

# 拉鱼车与货车追尾 两被困人员获救

□记者 赵志国

本报讯 6月15日下午,一辆满载大鲤鱼的货车行驶到二广高速鲁山县境内四棵树服务区附近时,与一辆拉地板砖的大货车追尾,拉鱼货车的两名司乘人员被困。鲁山县消防大队官兵接警后赶到,将两名被困人员救出,又将散落在路上的上千公斤活蹦乱跳的鲤鱼一一捡起。

据鲁山县消防大队相关负责人介绍,当天14时53分,该大队接到报警称:二广高速去南阳方向鲁山境内四棵树服务区附近发生一起两辆货车追尾事故,两人被困,情况危急。该大队迅速调派二中队赶赴事故现场救援。

15时26分,救援官兵到达现场,发现一辆拉鱼的货车追尾一辆拉地板砖的货车,拉鱼货车车头严重变形,驾驶室内两人被困。

由于冲击力巨大,货车内的鲤鱼半数散落在地上。救援人员迅速利用液压扩张器对驾驶室进行扩张破拆,然后使用液压剪剪切和清理变形车体。

经过近20分钟的紧急救援,两名被困人员相继被成功救出,被抬上120救护车。随后,消防官兵又一齐动手,将散落在高速公路上的鲤鱼一一捡起,放回货车车厢内的水池之中。

司法类院校面向我省提前批次招生

不再单独组织  
面试体检体能测试

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨天发布消息,今年报考中央司法警官学院、河南司法警官职业学院等部分司法类院校提前批次录取专业的考生,不再参加由招生院校组织的面试、体检及体能测试,录取时统一使用我省普通高考考生体检电子信息档案进行筛选。

按照要求,司法类院校报考条件是不超过22周岁、未婚,参加我省今年全国统一普通高等学校招生考试的普通高中应届往届毕业生。

按照要求,高考成绩公布后,考生于6月25日至28日登录河南省招生办公室网站或河南省招生考试信息网填报志愿。

需要注意的是,填报中央司法警官学院的考生应认真阅读该校的招生章程,确认按要求政审合格且符合其他条件的方能报考;填报河南司法警官职业学院提前录取专业志愿的考生,需持有《2017年河南省司法类院校提前招生专业审查表》,需由考生户口所在地派出所对考生进行政审,并于报到时送至河南司法警官职业学院招生就业处。



护苗

6月15日下午,在市区新华路中段,园林工人正在为刚刚补栽的小叶女贞安装防晒网。据了解,新华路中段的花坛植物毁坏比较严重,为了绿化城市,园林处绿化队对这里的花坛全面补栽小叶女贞幼苗,并在花坛上安装了防护钢网和防晒网以保证植物的成活。本报记者 禹舸 摄

□来电照登

市民闫先生昨日来电:市区曙光街与体育路交叉口往西50米原绢纺厂家属院门口有一根钢丝绳下垂,市民通行不便。

市民刘先生昨日来电:市区开发二路路面有很多坑,通行不便。

□热线回复

市民熊先生昨日来电:我是新华区焦店镇野王村的村民,家里的中国移动宽带不上网,快两个月了,多次投诉至今未解决。

中国移动河南在线服务有限公司工作人员:我们与反映人联系后处理。

断行公告

S329南石线宝丰至闹店段对应里程K256+298处(周庄镇凤凰岭)因高铁对接施工需封闭断行,时间定于2017年6月20日-6月25日,为确保工程质量和交通安全,施工期间对该路段实施大货车断行,禁止大货车通行,请过境大货车提前选择行驶路线,服从交通指挥,确保行驶安全。

断行时间及绕行路线:

一、断行时间:

2017年6月20日至2017年6月25日

二、绕行路线:

由石龙区、鲁山、宝丰方向去闹店、襄县、平顶山方向的货车:绕行S231线(宝丰-吕寨)至S236(华程线)

由平顶山、襄县、闹店去宝丰县城、鲁山、石龙方向的货车:绕行S236(华程线)至S231线(吕寨-宝丰县城)

平顶山市公安交警支队

平顶山市公路管理局路政管理支队

2017年6月17日

## 醉汉捡起砖头砸警车玻璃 警方已将其拘留

□记者 赵志国

本报讯 记者昨天从市公安局了解到,市区一男子近日酒后失德,无端砸碎警车玻璃,被警方行政拘留。

据市公安局光明路派出所办案民警介绍,6月13日早上6时10分,光明路派出所交警巡防大队接到市公安局110指挥中心指令:一名男子在光明路与园林路交叉口用砖头当街砸碎警车玻璃后逃跑。接到警情指令后,光明路派出所交警巡防大队民警王爱兵、张锦辉、刘冬冬迅速赶到现场。

通过走访周边群众,民警确认男子

砸了警车玻璃后顺着园林路由东向西逃跑,有目击者还提供了该男子的体貌特征。

根据时间判断,该男子应该不会跑得太远。王爱兵、张锦辉、刘冬冬追到鹰城广场西北角时,发现一名男子和市民提供的体貌特征非常吻合,立即上前询问。

经询问,该男子姓李,家住西市场街道,当天凌晨与朋友一起吃宵夜时喝醉了酒,看到路边停放的警车后,从路边捡起一块砖头,无端将警车玻璃砸烂。目前,李某已被光明路派出所行政拘留。

## 观画展赏书法新添好去处 东艺书社建成创作展览基地

□记者 娄刚

本报讯 昨日,在市区平安大道中段新建东艺书社,卫东民间艺术团体东艺书社创作展览基地建成,首批展出书画作品60余幅,成为市区东部市民欣赏书画作品的一个新平台。

据介绍,东艺书社成立于2010年,由书法家马青春、赵丰杰等发起创立,是一

个专业性的社团组织,通过书法交流、公益讲座、书法培训、义写春联等活动,促进区域文化繁荣。

目前,该书社有会员46人,其中中书协会会员7人,省书协会员29人,中美协会会员1人,省美协会会员3人。

记者当天在东艺书社创作展览基地看到,该基地首批展出了马青春、李旭敏等人的书画作品60余幅。



事故造成一辆白色轿车严重受损。本报记者 彭程 摄

## 轿车掉头时 与出租车相撞

□记者 王桂星

本报讯 昨天早上,市区曙光街与长青路交叉口西侧发生交通事故,一辆现代轿车掉头时与一辆起亚出租车发生碰撞,现代轿车左前轮和出租车后悬挂受损严重,所幸两车上的人员均无大碍。

事发现场位于新华区实验小学大门东侧,上午9时许,记者接到热心读者报料后赶到这里。一辆白色现代轿车车头抵着路南侧道牙停在路边,前保险杠松动变形,左侧大灯破碎,左前轮爆胎,轮毂被撞变形。一辆出租车车头向东紧贴南侧道牙停在路边,两个后轮被撞倾斜,左后轮上方的叶子板变形。救援人员已经赶到,正在拖现代轿车,该路段交通拥堵严重。

驾驶现代轿车的女子不在现场,驾驶出租车的张师傅称,早上5点左右,他驾车自西向东经过此处,一位年轻女子正驾车掉头,他的出租车快要驶过的时候,白色现代轿车突然加速撞到了出租车左后轮的位置。

9点半左右,白色现代轿车被拖离现场,该路段交通恢复正常。